

自拆助拆成主流 整村推进见成效

第四个“集中拆违周”拆除 19 万平方米

本周为我市第四个集中拆违周。连日来,各镇街区再燃拆违战火,工作人员顶着烈日、冒着高温,按照思想教育在前、自拆助拆为主、依法拆除为辅的思路,继续以整村连片推进的形式,瞄准重点各个击破,形成了强大的拆违攻势。截至14日16时,本周全市共拆除违法建筑763宗,违法面积19.26万平方米。

违建户提前自拆

12日早上7点半,一队身穿迷彩服的工作人员准时来到城西新区杨埠村,对村内的违建进行集中拆除。

记者在村里转了一圈发现,待拆房屋的屋顶、钢架、窗户都已拆除,只留下一些墙面。原来,早在一个月前,杨埠村就开始了拆违动员,村民陆续将自己能拆的部分都主动拆除了。当天,该村32户待拆户的2900多平方米涉违建建筑全部拆除,实现了整村无违建。

党员带头,村民配合,拆违工作推进就很顺利了。城西新区相关负责人表示,通过采取机械+人工模式,两支助拆队伍双管齐下,拆违效率明显提高。

自拆助拆成为这个集中拆违周的主流。花街镇将企业违法建筑列为本周拆违重点对象,涉及位于梧桐、枫树塘、黄园、大屋、下墅等村的多家企业,基本都是业主自拆。

整村推进力度大

连日来,西城街道对大塘头村、赵店村、富大坑村、柘坑村、柘坑口村、雅英村、应宅村等7个村进行整村推进治危拆违工作,并对城区东街经济合作社、时代广场附近的违章建筑进行拆除,共拆除违建101宗1.6万平方米。截至目前,西城街道已累计完成了18个村的整村拆违工作。

接下来,西城街道将坚持拆建结合,不断开展回头看,对前期整村拆违后的村庄进行复查验收,对于重建行为坚决拆除,一拆到底。

前仓镇结合小城镇环境综合整治、农村生活污水管网等重点工作,采取整村推进的方式,重点对前仓、后吴、杨横坑、新下等村房前屋后的违章搭建进行拆除,拆违面积1万多平方米。舟山镇将舟二村、花古村、新楼村、上桥村等村列入本周整村推进拆违重点,通过前期排摸和广泛发动,引导村民自觉拆除涉违建建筑。

工业区块强推进

江南街道主动出击,将拆违作为常态化工作,集中精力对辖区内多个工业区块以及村、社大面积违章建筑进行拆除。从6月开始到本次拆违周结束,江南街道共拆除了上把赵村工业区块、大塘



沿村、上皇渡村工业区块、下园朱经济合作社等地的109宗违法建筑,建筑面积超过10万平方米。

与此同时,江南街道还建立了拆违工作回头看工作制度,对拆后地块及时进行清理利用,或复耕复绿,或重新规划利用,拆后利用率达到了90%以上。

古山镇组织精干力量,对古山二期工业功能分区、古山三村、下溪池村等区块涉违建建筑进行集中拆除。今年以来,该镇借力集中拆违周的强大声势,顺势而为,自我加压,列出拆违计划,党员干部带头行动,积极推进拆违工作。

拆除旧房保平安

12日6点半,唐先镇组织中山片、南片,并联合国土、公安、执法、供电等部门,对中山村桃源口黄袍坑泥石流地质灾害隐患点的原有旧房进行全面拆除,拆除建筑面积1.6万平方米。

中山村桃源口是唐先镇重点地质灾害隐患点,目前尚处于不稳定状态,直接或间接威胁农户18人。为消除该地质灾害点对农户生命财产安全的影响,唐先镇制定了原有旧房拆除方案,多次上门劝说农户搬离,原有农户在6月底前基本完成腾空。该区块拆除后,唐先镇将进行综合治理,进行全面复耕。

本周,石柱镇除了对下里溪村低散乱危区块小作坊进行拆除外,同步推进麻车口村、厚仁村等农村治危拆违工作,大力拆除危旧房和涉违建建筑,消除安全隐患,扭转农村乱搭乱建现象,进一步整治美化农村环境。

温情拆违暖人心

7日,在西溪镇政府食堂里,大块大块的新鲜猪肉摆了一地,不少人围在猪肉边上忙着过秤算钱。原来,这头猪系上蒋村一名80多岁的阿婆所养,但猪圈属于违法建筑,必须拆除。

猪圈拆了,猪怎么办?为了帮助阿婆解决这一后顾之忧,镇干部提出猪拉去杀了,肉我们买走,价格高点也没关系。最终,阿婆家的猪圈拆除后,镇村干部纷纷认购爱心猪肉,为这段拆违小插曲划上了暖心的句号。

14日一早,东城街道联合多个部门对塔海经济合作社桥塘头分社27宗违章建筑进行拆除,拆除面积达2600多平方米。在此次拆违行动之前,工作人员提前上门做好思想工作,以维护村民合法权益为宗旨,通过积极沟通,取得了违建户的大力支持,确保拆违工作顺利推进。

各镇街区拆违现场



记者 张赤奎 王导 王伟建 施夏琦 俞夏冰 胡颖 何悦

公告

2017年7月11日,永康市安全生产监督管理局根据举报在石柱镇妙端村永康市缸套厂对面的一层建筑物内依法查扣醇基燃料约16吨。因上述案件的当事人无法联系,请上述物品的所有权者在本公告发出之日起60日内,主动与我局执法人员联系。逾期不来我局认领和联系,上述物品我局将按无主处理。

联系地址:永康市金城路19号科技大楼五楼
联系电话:0579-87101961
特此公告
永康市安全生产监督管理局
2017年7月15日

停电预告

因线路检修,7月24日6:30-23:00,工具K657、后塘弄K655线27#杆后停电。停电范围:(1)后塘弄K655线路:郝敬户、宏信模具厂、古山四村菜场、古山四村2#、古山四村1#新早塘、古山四村8#变、落应山、大园东1#、大园东4#、大园东6#、前黄铸造材料、大园东3#、古山信盛拉丝厂、林

坑陈2#、蒋孟勇、翰烁熟料制品厂、大园东金属压延厂、林坑陈1#、大园东五金制品厂、平安工具、中星工具、鑫达铝业、古山压铸、前黄有色铸造、大园东铸造;(2)工具K657线路:胡绍武、顺和铝业、超升工具、大埠村、卢军、胡花银、弓塘村。

遇雨顺延,因停电给用户带来的不便,敬请谅解。

国网浙江永康市供电公司
2017年7月14日